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Elm

E Blokkenschema

v v v

Mode = CAPI Mode = CATI Mode = CAWI

Blok Opening CAPI [ControCAPI] Blok Opening CATI [ControCATI]

Huishoudbox CATI/CAPI [HHBox] Huishoudbox CAWI [HHBoXx]

PeilStart

A

Blok Partner [PartnerBlok]

v v

Lft_OP = 15 anders

Blok Betaald Werk [BetWerk]




Start Module Onderwijs

|
v v v

Lft_OP = 12 en < 75 jaar Lft_OP = 75 jaar anders

Blok Onderwijs [Onderw_Act_T]

Onderw_Act_T.ActODuur of Onderw_Act_T.Af4WkOduur = [Lang6mnd] of anders
Onderw_Act_T.Af4WkOLang = [Ja]

Blok Actueel [Onderw_Act_Lang]

{ ' }
Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG <> [Nee] en Onderw_Act_Lang.NivAct <> [Basis]/[Praktijk]/[VMBO]/[Havo]/[VWO] anders
Blok Gevolgd [Onderw_Gevolgd] Indien diploma behaald:
Hoogst gevolgd en hoogst
‘ behaald = opleiding
[Onderw_Act_Lang]
(Onderw_Gevolgd.OpINaLo = [Nee]/wn/wg en Onderw_Act_Lang.NivAct <> response) of anders
Onderw_Gevolgd.BuitLnd = [BuitLnd]/[Beide] Indien diploma niet behaald:
Hoogst gevolgd = opleiding
‘ [Onderw_Act_Lang] en hoogst
behaald wordt afgeleid (een
Blok Buitenland en Basisonderwijs [Onderw_Buitland] niveau lager)

Einde Module Onderwijs



anders

Stuur.relcode =2

Stuur.relcode =3

Religie_Nu Religie_A Religie_B
GelTevr, Contact
Jeugwerk [VWSoort] Param_VW =1
School [VWSoort] Param_VW = 2
Verzorg [VWSoort] Param_VW =3
Sport [VWSoort] Param_VW = 4
Cultuur [VWSoort] Param_VW =5
Hobby [VWSoort] Param_VW =6
LevensB [VWSoort] Param_VW =7
Vakbond [VWSoort] Param_VW =8
Politiek [VWSoort] Param_VW =9
Hulpver [VWSoort] Param_VW = 10
WoonOm [VWSoort] Param_VW = 11
Buurt [VWSoort] Param_VW = 12
Anders [VWSoort] Param_VW = 13
InfHulp, Veren, PolPart, Vertrouw, Gezond, ScrenSCP, Maatonb
Mode = CATI/CAPI anders
Afsluit_TP Afsluit_W
PeilAf

Einde Vragenlijst




Mode = CAPI

Blok Opening CAPI [ControCapi] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Intro

| |
[JaKlopt] anders

| |

PersJuist Harde Controle 1

| |

[Jal anders

v |
EndBlock

Harde Controle 2




Mode = CATI

Blok Opening CATI [ControCATI] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

IntroA
[Afspr] [NR] anders
MaakAfspr ¢ ¢
(AGE(NAW.Geb_datum) = 12 en < 16) anders
i Fiat1216
stop
[ToestNee] anders
A
EndBlock
MaakNonr
stop



Mode = CATI, CAPI

Blok Huishoudbox CATI/CAPI [HHBoX] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = DK, RF, NO EMPTY

AantalPP

>1 anders

HHKern

<> [Overig] en personensteekproef anders

Respo_HHk

v v

Personensteekproef en Respo_HHk = [Kern] anders

Regel[1].0P

Regel[1].M_V

Regel[1].Geboren

Response en > RefDatum AGE(Regel[1].Geboren) = 125 DK/RF anders

Harde Controle 1 Harde Controle 2 Regel[1].Leeft Regel[1].Akk

Als Regel[1].Geboren = response dan Regel[1].Lft = AGE(Regel[1].Geboren)
Als Regel[1].Geboren = DK/RF dan Regel[1].Lft = Leeft

v v

Regel[1].Lft < 15 anders

Harde Controle 3 Regel[1].BurgSt




v v v

HHKern = [PartnAll]/[PartKind]/[PKindAnd]/[PartnAnd] HHKern = [EOudKind]/[EOKndAnd]/[Overig] anders

Kopieer variabelen

i
\
Regel[2].EVP2 | naar blok New_HHB

[GeenPaar] anders

Harde Controle 4

v v

Personensteekproef en Regel[2].0P <> [HierOP] en Respo_HHk = [Kern] anders

Regel[2].0P

Regel[2].M_V

Regel[2].Geboren

AGE(Regel[2].Geboren) =

Response en > RefDatum 125 DK/RF anders
Harde (i‘ontrole Harde (.z‘ontrole Regel[2].Leeft Regel[2].Akk

Als Regel[2].Geboren = response dan Regel[2].Lft = AGE(Regel[2].Geboren)
Als Regel[2].Geboren = DK/RF dan Regel[2].Lft = Leeft

v v

Regel[2].Lft < 15 anders

Harde Controle
3

Regel[2].BurgSt

A\ 4
EndBlock



v

HHKern = [PartKind]/[PKindAnd]/[PartnAnd]: Loop = AantalPP - 2
HHKern = [EOudKind]/[EOKndAnd]/[Overig]: Loop = AantalPP - 1

I Kopieer variabelen

v

anders

I
| - | | naar blok }
| Startloop Regelli] | L__ New_ HHB __|

Personensteekproef en Regel1[i-1].0P <> [HierOP] en Resp_HHk = [NietKern] anders
oP
v
EndBlock
HHKern = [PartKind]/[PKindAnd]/[EOudKind]/[EOKndAnd] anders
Kind
[Kind_HHK] [Anders] en HHKern = [PartKind]/[EOudKind] anders
Harde Controle 8
Ander
A
M_V
Geboren
Response en > RefDatum AGE(Geboren) = 125 DK/RF anders
Harde Controle 9 Harde Controle 10 Leeft Akk

Als Geboren = response dan Lft = AGE(Geboren)
Als Geboren = DK/RF dan Lft = Leeft



v

v

Lft = 15 anders
| Burgst= |
| = I
BurgSt } [NooitGeh] }
- [
Ll
L Einde Loop Regell[i] }
CtrlPers
[Nee] anders

Harde Controle 11

Kopieer variabelen naar blok

New_HHB

EndBlock
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Mode = CAWI

Blok Huishoudbox CAWI [HHbox] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Intro
AantalPP
>2 Personensteekproef en anders
‘ AantalPP = 1 en Lft_OP < 15 jaar
HHKern
[PartkndAnd]/[EOKndAnd] anders
HoevKind Kern15a
ffffffffff I
(HHKern = [PartkndAnd] en HoevKind > (AantalPP — 3)) of anders } AFL_HHBoxGoed = [Nee] }
(HHKern = [EOKndAnd] en HoevKind > (AantalPP — 2)) b i *********
Afsluitl5

Harde Controle 1 ) .
Einde Vragenlijst

Admin.Eindresultaat = 7

v v

Personensteekproef en Lft_OP = 15 en HHKern <> [PartAll]/[Overig] anders

PosOP

[ T,,,,,,,,J
[i] = AantalPP
Personensteekproef en [i] = regelnr OP anders
CntriGBA M_V
anders [GebDatum]

|

‘ GBAFout ‘

Admin.Eindresultaat = 8

11



(Personensteekproef en [i] = regelnr OP) (anders)

Geboren
Response en > RefDatum AGE(Geboren) = 125 RF anders
Harde Controle 3 Harde Controle 4 Leeft
e e
| Als Geboren = response dan Lft = AGE(Geboren)
! Als Geboren = RF dan Lft = Leeft
- - T ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

v v v

[i] <> OP en Lft = 15 of [BurgSt] in CntrlIGBA [i]<>OPen Lft<15 anders
| R
BurgSt } BurgSt = [NooitGeh] }
\
e \

v v

Persoon behoort niet tot kern en is geen kind van de kern anders

Ander

1
|

1

v v

AantalPP > [i] anders

N |

GegevOk

EndBlock
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Mode = CATI, CAPI

PeilStart Hoofdniveau
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

PeilStart

EndBlock
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Mode = CAPI, CATI, CAWI

Blok Partner [PartnerBlok] Blokvoorwaarde = Geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

PartnerinHH = [Nee]
NEW_HHB.Regel[AFL_Regelnr_OP].PLHH IN [Echtgen, Partner]
DAN

PartnerinHH = [Ja]

PartnerinHH = [Nee] anders
Partner |

Heeft u op dit moment een vaste relatie?

'

EndBlok
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Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blok Betaald Werk (SB) [BetWerk] Blokvoorwaarde = Lft_OP > 15

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

BetWerk

[Nee] anders

Zelfstan

[Nee]/RF anders

Meewerk

\ BetWrkNu: |
} Als BetWerk = [Ja] of Zelfstan = [Ja] of Meewerk = [Ja] dan BetWrkNu = [Ja] }
I Anders BetWrkNu = [Nee] |

- frEe === _ _ _______________

|
v v v

BetWerk = [Ja] Zelfstan = [Ja] of Meewerk = [Ja] anders

| I
| |
EenMeerW } EenMeerW = [Een] I
|

|

UrTot

Response en = 80 RF anders

UrTotCtrl UrSchat

v v

BetWerk = [Ja] of Meewerk = [Ja] Zelfstan = [Ja]

| I
| |

WrkNemer } WrkNemer = [Nee] I
|

| I

[Nee]/RF anders

\
|
BedrPrak } BedrPrak = [Eigen] }
\
[ |

15



|
} Afl_UrTot:

} Als ((UrTot = response en UrTot = 12) of (UrSchat = [Minder30]/[Is30Meer])) dan Afl_UrTot = [Meer_12]
} Als ((UrTot = response en UrTot < 12) of (UrSchat = [Minder5]/[Minder12])) dan Afl_UrTot = [Min_12]

} Anders Afl_UrTot = [WrkNiet]

EndBlock
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Mode = CAWI, CATI, CAPI

Onderwijs: Blok Onderwijs (SB) [Onderw_Act_T] Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12 en <75
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

IntroOnderw

ActOpl

[Ja] anders

ActODuur Afawko

[Kort6Mnd] anders [Ja] anders

Afa4WkOLang Af4WkODuur

v v

ActODuur of AfAWkODuur = [Langémnd] of anders
Af4WkOLang = [Ja]

17



Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde = Onderw_Act_T.ActODuur of

Onderwijs: Blok Actueel (SB) [Onderw_Act_Lang] Onderw_Act_T.Af4WkODuur = [Langémnd] of
Ondew_Act_T.Af4WkOLang = [Ja]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

NivAct
‘ ‘ ‘ ‘ ) [Praktijkl/ ‘ ‘
[VMBO] [MBO] [HBO] [Univ] [Havo]/[VWO] [Cursus] andfrs
SrtVMBO SrtMBO DuurHBO SrtUniv OplCursus EndBlock
BolBBL

[Half1Jr]/[Tot2Jr]/[Tot3Jr] anders

SrtHBOKort

v v

OP volgt opleiding nog steeds: OP volgt opleiding niet meer:
Onderw_Act_T.ActODuur = [Langémnd] anders
| |

v v v v
NivAct = [Havo]/[VWO] anders NivAct = [Havo]/[VWO] anders

| | |

KlasHavoVWO DiplomHavoVWO Diplom

| | |

[Nee]/RF anders [NVT] anders
| |
Klas4 Afrond

Afl_RouteOG I

Als NivAct = [MBO]/[HBO]/[Univ] en Diplom = [Nee]/RF dan Afl_RouteOG = [JaBehaald] }
Als NivAct = [Cursus] dan Afl_RouteOG = [JaGevolgd] }

Anders Afl_RouteOG = [Nee] I

EndBlock
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Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP = 12 en

Onderwijs: Blok Gevolgd (SB) [Onderw_Gevolgd] Onderw Act Lang.Afl_RouteOG <> [Nee] en

Onderw_Act_Lang.NivAct <> [Basis]/[Praktijk]/[VMBQ]/[Havo]/

[VWO]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

OplNaLo

[Ja] anders

BuitLand

[Ned]/[Beide] anders

NivGev

response anders

Afl_HgstNivGev:
Als NivGev = [Univ] dan Afl_HgstNivGev = [Univ]
Als NivGev = [HBO] en NivGev <> [Univ] = dan Afl_HgstNivGev = [HBO] EndBlock
Als NivGev = [MBO] en NivGev <> [Univ]/[HBO] = dan Afl_HgstNivGev = [MBO]
Als NivGev = [VWO] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO] = dan Afl_HgstNivGev = [VWO]
Als NivGev = [Havo] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO] = dan Afl_HgstNivGev = [Havo]
Als NivGev = [Cursus] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo] dan Afl_HgstNivGev = [Cursus]
Als NivGev = [Mavo] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWOQ]/[Havo]/[Cursus] = dan Afl_HgstNivGev = [Mavo]
Als NivGev = [VMBO] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus]/[Mavo] = dan Afl_HgstNivGev = [VMBO]
Anders dan Afl_HgstNivGev = [LBO]

v v

Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG = [JaGevolgd]/empty anders
AFL_HgstNivGev = [LBO] AFL_HgstNivGev = [MBO] AFL_HgstNivGev = [HBO] AFL_HgstNivGev = anders
‘ ‘ ‘ [Univ]
SrtLBO SItMBOG DuurHBO AFL_HgstNivGev =
[Cursus]
v ‘
AFL_HgstNivGev = [VMBO)] [Half1Jr])/[Tot2Jr]/[Tot3Jr] anders
OplCursus
[OudMbo] anders
SrtVMBO LeerlingW BolBLL SrtHBOKort SrtUniv

19



v v

Afl_HgstNivGev = [Havo]/[VWO] anders
| |
DiplomHavoVWO Diplom
| | |
[Nee]/RF anders [NVT] anders
| |
Klas4 Afrond

(OPisin afg. 4
weken gestopt
met mbo/hbo/
univ opleiding)

v

v

(1) (Afl_HgstNivGev = [Cursus]/[MBO]/[HBO]/[Univ] of (Afl_HgstNivGev = [MAVO] en NivGev = anders

[LBO]/[VMBO])) en (Diplom = [Nee] of Afrond = [Nee]) of ¢

(2) Afl_HgstNivGev = [VWO] en Klas4 = [Nee] en NivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Havo]/[Cursus] of

(3) Afl_HgstNivGev = [Havo] en Klas4 = [Nee] en NivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Cursus] of EndBlock

(4) Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG = [JaBehaald]

NivBeh
[GeenDeze] en .
Aantal antwoorden > 1 response en harde controle 1 niet afgegaan anders
Harde Controle 1
Afl_HgstNivBeh:
Als NivBeh = [Univ] dan Afl_HgstNivBeh = [Univ]
Als NivBeh = [HBO] en NivBeh <>[Univ] = dan Afl_HgstNivBeh = [HBO]
Als NivBeh = [MBO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO] = dan Afl_HgstNivBeh = [MBO]
Als NivBeh = [VWO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO] = dan Afl_HgstNivBeh = [VWO]
Als NivBeh = [Havo] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO] = dan Afl_HgstNivBeh = [Havo]
Als NivBeh = [Cursus] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo] dan Afl_HgstNivBeh = [Cursus)].
Als NivBeh = [Mavo] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus] = dan Afl_HgstNivBeh =[Mavo]
Als NivBeh = [VMBO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus]/[Mavo] = dan Afl_HgstNivBeh = [VMBO]
Als NivBeh = [LBO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus]/[Mavo]/[VMBO] = dan Afl_HgstNivBeh = [LBO].
Anders dan Afl_HgstNivBeh = [GeenDeze]
(1) NivGev = [VWO] en Afl_HgstNivGev <> [VWO] en (Afl_HgstNivBeh < [VWO] of Afl_HgstNivBeh = [Cursus]/[GeenDeze]) anders
(2) NivGev = [Havo] en Afl_HgstNivGev <> [Havo] en (Afl_HgstNivBeh < [Havo] of Afl_HgstNivBeh = [Cursus]/[GeenDeze])
DeelCertBeh
[Nee]/RF anders
Klas4Beh
v
EndBlock
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v

Afl_HgstNivBeh <> [GeenDeze] en (DeelCertBeh = empty of Klas4Beh = [Nee])

v

AFL_HgstNivBeh = [LBO]

SrtLBOBeh

v

AFL_HgstNivBeh = [MBO]

v

AFL_HgstNivBeh = [HBO]

v

AFL_HgstNivBeh =

anders

anders

‘ ‘ ‘ [Univ]
SrtMBOGBeh DuurHBOBeh AFL_HgstNivBeh =
[Cursus]
v | |
AFL_HgstNivBeh = [VMBO] [Half1Jr]/[Tot2Jr]/[Tot3Jr] anders
OplCursusBeh
[OudMbo] anders
SrtVMBOBeh LeerlingWBeh| | BolBLLBeh SrtHBOKortBeh SrtUnivBeh
EndBlock

21



ee | . . .o Mode = CAWI, CATI, CAPI
Onderwijs: Blok Buitenland en Basisonderwijs (SB) Blokvoorwaarde =°(Oiyderw_Gevolgd.0plNaLo=[Nee] i

[O nderw Buitlan d] en Onderw_Act_Lang.NivAct <> response) of
- Onderw_Gevolgd.BuitLand = [BuitLnd]/[Beide]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v

Onderw_Gevolgd.BuitLand = [BuitLnd]/[Beide] anders
DiplomBL
[Ja] [NVT] anders
AfgerondBL
NivBehBL
[Univ] anders
SrtUnivBL
BasisOW
Response en <> [NVT] anders
KlasGroep
EndBlock
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Blok Religie Huidig [Religie_Nu]

Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde: Stuur.relcode = 1
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Gelovig

Response en <> [Geen]

anders

KerkBez

i

EndBlock
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Blok Religie Variant A [Religie_A]

Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaae: Stuur.relcode = 2
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

GelovigA

[Christen] [Anders] anders
Christen GelovigAnders
[Anders] anders
ChristenAnders
GelovigA = response en <> [Geen] anders
ReliKerk, ReliSamen
MeningGod
[GeenGod] anders
Atheist
EndBlock
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Blok Religie Variant B [Religie_B]

Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde: Stuur.relcode = 3
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

GelovigB

[Christen] [Anders] anders
Christen GelovigAnders
[Anders] anders
ChristenAnders
GelovigB = response en <> [Geen] anders
ReliKerk, ReliSamen
MeningGod
[GeenGod] anders
Atheist
EndBlock
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Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blok Geluk & Tevredenheid [GelTevr] Blokvoorwaarde = Geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

GelukB, TevrLeefB

| |
Mode = CAWI anders

IntrWelz

Welzyn_a t/m Welzyn_b

BetWerk.Afl_UrTot = [Meer_12] anders
\
Welzyn_c
Welzyn_d
FinToek
\ \
BetWerk.Afl_UrTot = [Meer_12] anders
\
BaanVerl
Veilig
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Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blok Geluk & Tevredenheid [GelTevr] Blokvoorwaarde = Geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

| |
Mode = CAWI anders

Intro2

Welzyn2_a t/m Welzyn2_c

[
PartnerBlok.Partner = [Ja] OF

PartnerBlok.PartnerinHH = [Ja]
|

anders

Welzyn2_d

Welzyn2_e t/m Welzyn2_g

i

EndBlock
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Blok Contacten [Contact]

Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde = geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

FamCont, VrieCont, BuurCont

EndBlock
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Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blok Vrijwilligerswerk Soort [VWSoort] Blokvoorwaarde = Geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Param_VW =1

| anders

\ \

Mode = CAWI anders
\ \
IntroV_W_W IntroV_W_TP
SoortOrg
[Ja] anders
Hoev_org

Uren [1...4] voor antwoord in Hoev_org

Parameter: Param_VW: 1...13

Param_VW = 1 (Jeugdwerk)
Param_VW = 2 (School)
Param_VW = 3 (Verzorging)
Param_VW = 4 (Sport)
Param_VW = 5 (Cultuur)
Param_VW = 6 (Hobby)
Param_VW = 7 (Levensbeschouwing)
Param_VW = 8 (Vakbond)
Param_VW = 9 (Politiek)
Param_VW = 10 (Hulpverlening)
Param_VW = 11 (Wonen)
Param_VW = 12 (Buurt)
Param_VW = 13 (Anders)

'

EndBlok
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Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde: VWSoort.SoortOrg = [Ja] voor

Blok Vrijwilligerswerk Uren [VWUren] VWSoort Param, VW[l = L t/m 13
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Hoev_Org = [Meer] EN Hoev_Org = [Een] EN (Param:l =3EN anders
(Param_i = 1 OF Param_i = 2) Param_i = 1 Hoev_Org = [Meer]) OF
- - - (Param_i = 4 EN DrieVier[3] = [Ja])
\ \
Mode = Cawi anders DrieVierl[i]
\ \
VrijwO_W VrijwO_TP |
[Ja] anders
Param_VW = 13 anders EndBlok
Wanders]i]
Mode = CAWI Mode = CAPI/CATI
Uren_12[i], Uren_12_Periode[i] Uren_12[i]
Uren_12[i] = RF anders response anders
77771 77777777777777 Uren_12[i] = response EN |
] | Uren_12_Periodeli] = empty
! Uren_12_Periode[i] =empty | Uren_12_Periode[i]
| | |
Uren_12[i] = response EN
Uren_12_Periode[i] = empty
| anders
Harde Controle




Uren_4wk[i]

[Ja] EN Mode = CAWI [Ja] EN Mode = CAPI/CATI
HUur4Wk[i], HUur4Wk_Periode[i] HUur4Wk[i]
HuurdWkJi] = RF anders response anders
l 77777777777777 HUur4WK[i] = response EN |

-

| HUurd4Wk_Periode[i] = empty

HUur4Wk_Periodeli]

HUur4Wk[i] = response EN
HUurd4Wk_Periode[i] = empty

Harde Controle

anders

anders

EndBlok




e

E Blok Informele Hulp [InfHulp]

Mode = CAWI, CATI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

InfoHulp

'

EndBlok

32



= |12_| Mode = CAWI, CATI, CAPI

E BIOk Vereniging [Vere n] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

| |
Mode = CAWI anders

IntVeren

Veren_A t/m Veren_K

VerenAnd, Verenig, Vakantie

EndBlok

33



e

E Blok Politieke Participatie [PolPart]

Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde = Geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Polinter
Lft_OP 20-03-2018 > 18 anders
Gemeente18
I
[Ja]
| anders
WelkPart18
' |
[AndParty] anders
|
WelkPart18_Andrs
| |
di
Lft_ OP 15-03-2017 = 18 anders
TK17
[Ja] anders
WelkPart17
[AndParty] anders
WelkPart17_Andrs
Lft OP =18 anders

Media t/m Anders

'

EndBlok
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= |12_| Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blok Vertrouwen [Vertrouw] Blokvoorwaarde = Geen
E Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

| |
Mode = CAWI anders

IntrVertr

Vertr_a t/m Vertr_j

AlgVertr

l

EndBlok
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e

Blok Gezondheid [Gezond
= oerend

Mode = CAWI, CATI, CAPI

Blokvoorwaarde = Geen
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

AlgGezo, Roken, Drinken

Drinken = [Ja]

anders

Meer6é

[Ja]

anders

HoeVaak6

Lengte, Gewicht, TevrGew, SportVaak

M

EndBlok
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= |12_| Mode = CAWI, CATI, CAPI

E Blok Screening SCP [ScrenSCP] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Scren0SCP, Scren1SCP, Scren2SCP

AFL_MatBelem

Scren1SCP = [NBep] EN Scren2SCP = [ZonMoei]
DAN AFL_MatBelem = [Niet]

(Scren1SCP = [NErnBep] EN (Scren2SCP = [ZonMoei] OF [MetMoei])) OF
(Scren1SCP = [NBep] EN Scren2SCP = [MetMoei])
DAN AFL_MatBelem = [Licht]
Scren1SCP = [ErnBep] OF

((Scren1SCP = [NErnBep] OF [Nbep]) EN (Scren2SCP = [GrotMoei] OF [MetHulp] OF [NVT]))
DAN AFL_MatBelem = [Sterk]

EndBlok
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el

E Blok Maatschappelijk Onbehagen [MaatOnb]

Emigratie
[Soms]/[Regelm}/[Vaak] anders
EmiWaarom
[Ander] anders
EmiAndrs
Pessimisme
| |
Mode = CAWI anders

\

IntroOnbeh

Alle modes: Vragen Onbehagen_a t/m Onbehagen_i [1..9] randomiseren

Onbehagen_a t/m Onbehagen_i

Alle modes: vragen OordeelZorg t/m OordeelRust [1..6] randomiseren

OordeelZorg t/m OordeelRust

Alles modes: vragen ProbleemCrimi t/m ProbleemMilieu [1..5] randomiseren

ProbleemCrimi t/m ProbleemMilieu

EndBlock
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Mode = CAWI

Blok Werving en Afsluiting CAWI [Afs|uit_W] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Werving
\ \
[Ja] anders
\
Email
\
[Ja]
| anders
E_adres
I
= response
| anders
T
CheckEMailAddress
E_adres2
= response‘ EN antLers
E_adres <> E_Fdresz |
Harde controle 1
NAW.Telefoonnummer1 = empty anders
Telnrl
RESPONSE EN =10 cijfers en 1°° RESPONSE EN
<> 10 posities cijffer <> 0 <> 10 cijfers
\ \ I
Harde controle 2 Harde controle 3 Harde controle 4
Afsluit

Als Telnr1 = response, dan New_HHB.Telefoon1[1] = [Telnr1] |
| Als TelNr1 <> response dan NEW_HHB.Telefoon1[1] = NAW.Telefoonnummer1 |
| Als E_adres = response en E_adres2 = response, dan NEW_HHB.Emailadres = E_adres

Als Werving = [Nee]/wn/wg, dan Admin.Blokkade: 22 |
| Als Werving = [Ja], dan geen blokkadecode

Einde Vragenlijst



Mode = CATI en CAPI

Blok Werving en afsluiting CATI/CAPI [Afsluit_TP] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Werving
[Ja] <>[Ja] EN anders
mode= CAPI
\
RAS
[Ja] anders
NAW.telefoonnummer1 = response anders
ContriTell
(ContriTel1 = [Nee] of NAW.telefoonnummer1 <> response) anders
Telnrl
| |
RESPONS!E. EN = 10 cijfers en
<> 10 posities 1% cijfer <> 0
\ \
Harde Harde
Controle 1 Controle 2
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Mode = CATI, CAPI

Blok Werving en afsluiting CATI en CAPI [Afsluit_TP] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Werving = [Ja] anders
|
Email
[J|a] anders
|
E_adres
= res;‘)onse anders

CheckEMailAddress

E_adres2

=response EN

E_adres <> E_adres2 anders

Harde controle 3

| |
| Als Telnr1 = response, dan New_HHB.Telefoon1[1] = [Telnr1] |
Als TelNr1 <> response dan NEW_HHB.Telefoon1[1] = NAW.Telefoonnummer1 |
| Als E_adres = response en E_adres2 = response, dan NEW_HHB.Emailadres = E_adres
| Als Werving = [Nee]/wn/wg, dan Admin.Blokkade: 22 |
Als Werving = [Ja], dan geen blokkadecode |
|
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Mode = CATI, CAPI

Peil Af Hoofdniveau
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

PeilAf

i
|

Einde vragenlijst
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